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A kiváló magyar patológus, a szövettani módszerek taní-
tómestere tollából 2009 végén jelent meg ez a kiváló 
könyv, amely végigvezet a római templomokon, de sok 
ismeretet összefoglal a pápákról, a különböző pápai és 
szerzetesrendi jelképek értelmezéséről. 

Az építőművészet a legtöbb európai országban követte 
a vallási szokásokat, így érthető, hogy a legkiemelkedőbb 
építmények a keresztény vallás központjában, Rómában 
vannak. Róma, az örök város, évezredek alatt megtelt 
csodálatosabbnál csodálatosabb emlékekkel, ezeken vezet 
minket végig Krutsay doktor. A könyv útikalauzszerűen 
ismerteti a római templomokat, Róma városnegyedeit, 
tartalmazza a templomok jegyzékét, „ismert”, valamint 
olasz nevük betűrendjében. Külön érdeme a könyvnek, 
hogy minden templomhoz egy kicsiny, a szerző által 
készített felvétel, valamint gyakran a templom alaprajza 
is csatlakozik. Az általam is ismert templomok leírását 
olvasva csodálatra méltó, hogy Krutsay doktor rendkívül 
jól megragadja a lényeget, és képet ad az épületekről, 
valamint a legfontosabb történelmi információkat is 
összefoglalja. A könyv felsorolja a Rómában síremlékkel 
bíró pápákat, valamint eligazít a pápai címerek, valamint 
lovagrendek, érdemrendek és szerzetesrendek között. A 
könyv végén szaklexikon segíti az olvasót az egyes kife-
jezések, elnevezések magyarázatában. 

A könyvet mindazoknak ajánlom, akik az olasz művé-
szetet, ezen belül is Rómát kedvelik. Szolgálhat úti-
könyvként, de olyan ismeretek forrásaként is, amelyet az 
ember szívesen vesz elő, és emlékezik régi római útjaira, 
vagy éppen egy útra készül. Az olasz építőművészetben 
jártas olvasóknak, és azoknak is ajánlom, akik csak most 
ismerkednek ezen gyönyörű területtel.
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A szerkesztőség kommentárja:
Krutsay Miklós dr. az évek során az Osteologiai Közlemények „házi szerzőjévé” vált. Gyakran megtisztelt bennünket 
azzal, hogy a kalcium anyagcsere patológiai vonatkozásaival foglalkozó magas színvonalú tudományos közleményeit 
elküldte, amelyeket mindig szívesen közöltünk. Elsők között vehettük kézbe és gratuláltunk nagyszerű művészettörténeti 
munkájához és csatlakozunk a recenzens elismerő szavaihoz.


